

昨天下午,2010和谐青奥民族文化节在南京市第二十九初级中学拉开帷幕。女排名将赵蕊蕊作为特邀嘉宾,手捧北京奥运会火炬出席活动。赵蕊蕊的出现,一下子引爆了现场气氛,不少人都拿出手机,拍下心中偶像的靓影,还有很多同学请赵蕊蕊签名,围得里外三圈。但赵蕊蕊没有丝毫不耐烦,一一满足小粉丝们的请求。回到家乡南京,赵蕊蕊的心情好极了,笑容始终挂在脸上。



## 中国女足亚洲排第四

昨天,国际足联公布了最新一期的女足国家队排名,美国、德国和巴西稳居前三,瑞典排在第四位。

中国女足名次提升一位,由第14上升到第13,落后第5位的日本、第6位的朝鲜和第12位的澳大利亚,排在亚洲第四位。见习记者 唐浩杰



## 昨日回宁出席青奥活动 赵蕊蕊: 看好女排亚运反弹

## 祝福女排

遇到赵蕊蕊,中国女排是个不得不说的话。

其实,现在的这支中国女排,虽然人员有了更替,但赵蕊蕊对她们一点也不陌生。“尽管我已经不再是国家队成员,但我对中国女排的关注从没有停止过,那毕竟是我奋斗过的地方,那种感情是永远都不会磨灭的。现在的中国女排已经完成了新老交替,她们当中只有周苏红和李娟是我当年的队友。”

今年,中国女排的成绩陷入低谷,赵蕊蕊也很着急,“世锦赛上的成绩的确不理想,社会各界对女排抱以很大的期望,这让中国女排的队员们所承受的压力过大,我希望大家在期望中能多给女排理解和包容,其实我们所有的女排姑娘在为国家的每一次征战中都尽了自己最大的努力,我与她们私下里也有过沟通,她们都表示虽然

前不久状态不是很好,但她们会在亚运会上展现出她们最好的一面。在自己家门前举办的亚运会上,‘女排精神’会支撑她们赢得胜利的。”本届亚运,我还是看好中国女排。女排在亚运的首战仅让对手拿了11分,打得很漂亮!我希望下一场比赛中国队能战胜韩国队。”赵蕊蕊笑着说。

## 印象广州

说起广州亚运会,赵蕊蕊告诉记者,最近她都在广州看比赛,她觉得本届亚运会最大的特点就是快乐。观众们对比赛结果已经不是特别关注,而是用一种快乐、开放、包容的心态去看比赛。亚运会仿佛是一场大Party,这种感觉在亚运主题公园尤为明显。赵蕊蕊希望本届的广州亚运会能顺利举办,成为最成功的一届亚洲运动会。

目前,赵蕊蕊正在北京师范大学攻读体育教育硕士学位。对于未来,她显得很低调,“未来的事情还不好说,我也没有特意去考虑这些问题,还是留点悬念吧。”

见习记者 唐浩杰 摄影 赵杰

## NBA全明星赛票选开启

昨天,NBA官方正式公布了2011全明星赛候选名单。火箭有4名球员入选,他们分别是后卫阿隆·布鲁克斯、凯文·马丁,前锋路易斯·斯科拉和中锋姚明。而中国球员易建联则再次与这份名单失之交臂。球迷若想投票给易建联,只能在自己的投票中添加候补名单选票。

此次NBA官网刊出的候选名单,卫冕冠军洛杉矶湖人队仍然是最大的赢家,球队共有六人入选。同样入选六人的,还有亚特兰大老鹰队。

见习记者 唐浩杰

## 运动狂欢节下月引爆

“喜客中国”南京首届青年运动狂欢节将于12月4日在南京奥体中心激情引爆,这次活动将成为我市青年喜迎青奥会的又一创举。据悉,本次活动以青年为主体,运动为主题,是一次以拓展运动为核心,音乐盒艺术表演穿插其间的大型活动。整个狂欢节将分为上午的运动环节和下午的交友环节,活动主办方更是特别邀请专业运动拓展机构设计了相关运动项目。本次运动狂欢节意在展现本市青年精神面貌和对青奥会的大力支持。

见习记者 唐浩杰 实习生 蒋紫怡



## 坚持购买生日号 广东准爸爸中了大乐透533万

亲戚的陪同下,到广州市体彩中心兑走大奖。

## 夫妻生日号码坚守两年

据了解,小黄这张彩票上只有“06、17、19、29、35;02、08”这1注号码,据透露,这是他和老婆生日日期和他们相差的岁数组合而成的,自从两年多之前选定这注号码以来,他就一直守号,每期2元,风雨不改。超级大乐透开通多期投注功能以后,他降低了去投注站购彩的频率,一个月去个三四次,每次连投5期或10期。此

外还喜欢买其他一些玩法。

## 上网查询开奖得悉中奖

11月4日,离开奖日已经过了三天,小黄晚上在家上网下载电影。想起之前开奖的超级大乐透还没对奖,于是打开了体彩中心的官方网站。“看了一眼,哦,没中奖,那就等下一期吧。于是开始看电影。看着看着想起今天是星期四,刚才看到的是星期三的开奖,还有星期一那一期没看,这才又打开网站,找到星期一那天的公告,上面全都是我熟悉的号码

啊!”小黄激动地说,“要不是想起这几天一共开了两次奖,我可能就是500万大奖的车主了!”

## 准爸爸拟为孩子买新房

得知中得大奖,小黄立即打电话给留在老家安胎的老婆。老婆一听开心得不得了,不顾自己行动不便说要陪小黄一起兑奖,经小黄一番劝说,她才不再坚持。据小黄说,他老婆怀孕后常常劝说他“不要乱花钱,省出奶粉钱”的,这回中了大奖,不光是奶粉钱了,估计孩子一出生就有新房子住呢!

## 彩市万花筒

连云港彩民欢喜“打扑克”  
10元赢得25万大奖

11月16日,一位彩民在站点随意地买了一张顶呱刮,喜获打扑克“1级”大奖,10元换来25万元的奖金。

据悉,彩民张先生是连云港灌云县07713销售点的常客。平时下班的时候路过站点时都会进来打几张彩票,热衷于大奖不断的“大乐透”和小奖连连的“排列三”,偶尔也会买几张即开彩票试试运气,他觉得买彩票就像是一门艺术,研究号码是一种乐趣,是否有回报是次要的,主要是这种乐趣充实了自己的业余生活。

这天,恰逢休息日,他在站点和几个彩民打牌,跑得快,和牌友合作得非常好,一直从“2”打到“A”,借着这份手气他到柜台买了一张“打扑克”,希望能将这份喜气带到这张彩票上,谁知真的就中奖了,而且是25万元的大奖,他的那份激动溢于言表,还像孩子似的大叫着:“这张扑克牌赢得值啊!”

## 大乐透推荐

超级大乐透精英团队  
推荐10136期大乐透

镇江北固雄风队  
01、04、08、15、21、22、25、  
30、34+02、03  
04、08、15、21、22、25、30、  
34+02、03  
04、08、15、21、25、30、34+02、03  
08、15、21、25、30、34+02、03  
南通第一城联队  
1、5、6、12、17、22、23、24、  
31+6、10  
1、6、12、17、22、23、24、  
31+6、10  
1、6、12、17、22、24、31+6、10  
1、12、17、22、24、31+6、10  
扬中报喜鸟队  
1、6、13、14、18、26+6、12  
1、6、13、14、18、26、30+6、12  
1、6、13、14、18、26、30、  
32+6、12  
1、6、10、13、14、18、2630、  
32+6、12

## 彩市公告牌

## 世博结束奖不停

## 南京彩民喜中“世界博览”25万



10月31日,上海世博会创造了多项纪录的同时也华丽地谢幕了,而体彩为世博推出的“顶呱刮”10元票种“世界博览”却还延续着惊喜。南京彩民王先生11月10日下午整本包圆,喜中25万元。

大奖出自位于南京华侨路31-1号的51133体彩站点,11日上午,站点销售人员和王先生一同前

来领奖。销售员介绍说:“他是我们这里的的老彩民,即开票一买就是一本,然后坐在我们店里一边刮一边聊天,昨天下午他刮出大奖,我们一开始都以为他开玩笑呢。”

王先生表示,他喜欢整本包圆,是为了提高中大奖的机会,而且整本包圆肯定能中奖,只要中奖他都很开心。他说,“昨天

下午我先是刮了一本‘摇钱树’,小奖不断,刮完觉得好像刚热身,就想说再刮一本。”

销售员向王先生推荐“世界博览”,还说世博结束了,但是这票25万大奖南京还没出过,王先生就动了心,刮到第五张就中了25万元。“那时候我就觉得好像是‘摇钱树’显灵了,助我‘摇’到25万元。拿着这大奖票,我的手都在抖,那时候已经是下午4点多了,不然我一定第一时间赶来兑奖了。”

看来,世博会虽然结束了,彩民们中奖的步伐却不会停下来。11月12日,广州亚运会也已震撼开幕,相信“顶呱刮”亚运系列彩票也一定会给彩民们带来惊喜!

本版撰文 通讯员 顾融 快报记者 付智勇